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Angående: Rådets prioriteringar i utvecklingsfrågor under det franska ordförandeskapet

I sina slutsatser av den 20 juni i år erinrade rådet om att 2008 borde utgöra en vändpunkt i arbetet 
med att bekämpa fattigdomen och nå millenniemålen fram till 2015.

Visserligen är det alltid bra att politiska mål bekräftas om igen, men hela den utmaning som det 
franska ordförandeskapet är ställt inför handlar om att gå vidare från avsiktsförklaringar till konkret 
handling. Utvecklingsländerna och det internationella samfundet väntar sig i själva verket klara svar 
på de farhågor som aktualiserats genom förhandlingarna om avtal om utvidgat partnerskap, den 
världsomfattande livsmedelskrisen, det minskade offentliga utvecklingsbiståndet eller riskerna för att 
millenniemålen för utveckling inte kommer att uppnås fram till 2015.

Rådet och det franska ordförandeskapet väntas som deltagare med åsikter i ovanstående frågor 
under olika sammankomster de följande månaderna, nämligen G8-mötet i Tokyo, toppmötet i Accra 
om utvecklingsbiståndets effektivitet, FN:s högnivåmöte om millenniemålen för utveckling, de 
europeiska utvecklingsdagarna och den internationella konferensen om utvecklingsfinansiering.

Hittills har det franska ordförandeskapet inte talat om vad det kommer att prioritera i utvecklingsfrågor 
och det är för övrigt oroväckande att konstatera vilken betydelse som tillmäts migrationsfrågor i en 
situation där utvecklingen är ett dagsaktuellt tema.

Kan rådet därför ange vad det kommer att prioritera under de kommande sex månaderna och vilka 
medel det ämnar använda för att bemöta utvecklingsländernas legitima oro? Vad ämnar rådet ha som 
mål under det franska ordförandeskapet?

Vilka prioriteringar kommer det franska ordförandeskapet mer konkret att ha för att arbeta bort de 
förseningar som uppstått i fråga om offentligt utvecklingsbistånd och göra det möjligt för 
medlemsstaterna att uppfylla sina åtaganden i fråga om sådant bistånd fram till 2010 samt, i fråga om 
millenniemålen för utveckling, fram till 2015?


